HErh Ph.D. 453
Unit 16 TEE - P4 5T4T
B © (S-3-08) AEMUET B G ERIE -
© (S-4-05) BT HREEEL ~ FFHIEH -

© (S-4-06) REFIFH = E VoAt iaba st -
© (S-4-09) FEfRIBER ~ EIRURIFBIZAYRUIL - SERRAREE -

FEJI— : BE - PorREGHREL

— % P
(—) B BRATRAAEY 2R - K R RSB
" o

(=) B AERTE: - e -

(=) il FAE— B FAHR =R, s -

= EH
66 2 4R ERBRARI S » SLATRRAN A By E RS - USRI E R R
T -

=¥

(—) TEFSHE CPESG)  {EFM L - B GEhE - HEERNE G
HYESR - TREOEBGREL R - HEE—WE 2 %5 GErhBHFTE

BE(2 -1 % -
() P T RS ANES  TRATAGRIAS -
51 R 2" S5 BRI R (20 1)K -

U~ SRESTHEIEE

(—) WREE L —RERETER - BRWENEP 2B et —
e - Tt s (R RarR Tl Bl - mERaE Bt (20E—) -

(=) E W B BB — PR EL SRSy - m] T L o — (BB 2 5o — (B A
FRIL E SRS B - 1L BRI s W S T Py S i (4l — ) -

(=) P L R —(EEF eI E] R Ryl - SEELRLER 180° 12 AE A1 &
ot E G > B C AR EEE - hei ot QR R Tl (AIE
=)

(DU) BEASTERE S > B Lo W B TR RL A R

9 T Tk e




SEhl Ph.D. 4

T~ SRR BRI B A 2 A
(—) FUZEIE n B8P & B HHEE -
(=) N2 HTHB(EFEET T ~ JHP %) S BB E -
(=) EnBEPT & n BEEAHEETEE 35 n RayBIEE REATEE T -

[EEHEF5) oy
S

(—) WE - DL ABSRELD - a BEEE—IL - A% UBEREL bREE (|
=9 (Fa=b) > ZH IR C « D B » 57 CDBLAB K 4 5 (o] 2 ‘;;,;

(=) BB TRMWE, » HELFIA 10 31 sERs DMK (%) FE
R ?

sol) (—) " ¥fRa#b, .. CDLAB {HCDRF4TAB -
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Sol) (1) - a=-80°, L, PL , (FIfrfaif)
" /2+60° =120° +60° =180°, .".L, PL, ([EIPYfE E 47 )
(2) £3=180°-84° = 96° = /y
/5=100°, /6 =60°, ~4=360°—96°—100°—60° =104° = /X =

SR

4@ > LPM, AABCEIE=MAI » H AESESYZBAD - 35 AEEAFTBCIE ?

21 HIEEU R AIIE 2

Sol) (1) LPM, .. ZACB=4x" +2x°, 60° = 4x° + 2x°, x° =10° P &
= ~BAD =180° — 60° —(4x10°) =80° E

M

" AESE43 ZBAD, .. ZEAB=8(° + 2 = 40°
. ZEAB % ~ ABC, B RFAT
(2) 21=2x"=20°
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SO0 (1) " ~2= 1=180° - 35° - 30° = 115°
= 65° + ~x=115°, .". £ x=50°
(2)""LPM, .. 25°+ /1=80°, /1=55°
= /2=,1=55"_x=180°-60°- /2 =65°
g .

S

T (—)~ (7)) % LPMBF » FRL 2 IR R fEIE 2

T L 30, I
° 1
)\ =3 — M
60 A E— ZDMS =

sol) (1) ~2=180°-110° = 70°, 35° + /2 =60° + /3, 35° +70° = 60° + /3,
= /3=45°, /1=180° - /3-60° =180° - 45° — 60° = 75°
(2),2=15°+25° = 40°, /1=30°+ /2 =30°+40° = 70°
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A
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sol) 1= 2= 30°(RIfirfates), . 3= 4
/3=,4= (180° - 42) 22 = (180° - 3o)° +2=75°
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CoZ1+2x°=180°, £2+2y° =180°
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(B) 2406 (—)  —5R&HHIEK - B MEEEHT > HHARGET > &E&R
7= EAT T —(E/INE > SEREAE Ry s iR R T 2

o (=)
N and E:'_”

iy B+ Ce Do
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(C) 3. NEH#HEEEEE ?

AP AL

(C) 4. TETHELEREEEL ?

A B+ e Do
pho &
SRESRES
(C) 5. TEMHEIVEEEA 16 (& ?
Ao i Be : Ce rL: : j Do :
(D) 6ATNE W EBIE O RSt B - RIS R e B 0 — R EE SR IE 2
(A)P(B)L(C)N(D)M

.-~1"-‘P

(B) 7. 140 12 {EE 4 > BT AYE A %W 2 (A)7(B)8(C)9(D)
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SO )Yy +

(A8 THIE— M = AP A - 1 — ﬂKTUﬁ%@%ﬁﬁE%%%U}E‘ ?
(A) 35° (B) 40° (C) 60° (D) 90° -

(D) 9. A —{ERETEE - A~ B RIBIZETERL > S55MNATES C ~ D 2 BfES -
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JEIERE  (C) HAEHRVEHUAERE (D) VH{EARIREHDIERE -
(B) 108855/ N =/ ([ R A N SRR B A = AiE s iEst e —# > —3H]
PHUER FERVSRETEETE 2 (A) 2@ (B)3{E (C)41E (D)5ME - T2 ;
(A) 1L40[E » LPM, APQRAIE =, 55 A+ 2= 2
(A) 60°(B) 65° (C) 70° (D) 75° - 9 o

(A) 12.41E - L, PL,, AEXXCD}AF%5 AADF, ABDE, ADEF £i1/\CFE {yEif&

sl a~ b~ cBild - 3 NYIRGH & FEERYE ?
(A) a=b (B)a=d (C)b=a+c (D)b=c+d -
(C) 13. éznﬁ L PL,, BEAFEL, |, BECHEL, |, ZABC =110° » %5, 1=,2 > /3="
' G5 £ ADC Ry R falie ? (A) 115°(B) 120° (C) 125° (D)
130° -

(D) 14F5—AABC > AB=AC > HPQPBC » B4/ 1=,2=,3 » FHRFHI4L

P

L4322 (A)BP = PQ(B)PQ=CQ(C)AP=AQ(D)BP=AQ -

(C) 15418 » AABC BEMAA » T ~A=90° AB> AC, DELBCHHEL

EESERAIIE ?
(A) HUABFEEE, #if#DE (B) EDEEEE4E(TACK ABAESS -

SRYE © {EAB_LHL—E5 E > (173 ABDE B1ABCA F{) - HI FSIHIHuE / ‘

Un ]

1

(C) {ELCZ A543 ABIAE R, i3 DE

(D) BDEEF—E4REEBC, SKABFER: -

B3R E A HEARE ]
(A) LarhlE - =FRESHRL, L, LF o LELSET » LB AER » NYI—
(B F ey 2 (A) £1=26 (B) £2=28 (C) £3=47 (D) Z4=

26 < (92541 (2)] s

so) Q LPL,, HA=,5 YLELFAEE, .. LEBELFFEE,
C /5% /6 = /1% /6

(A) 240408 > E4R LEALSFFT » 35 21=80° » ~£2=60° » H BO¥4r ~DBC >

Al~3=7 (A) 10° (B) 15° (C) 20° (D) 25° - [90.5:H (1)]
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SO . L PL,, . VABD = £ 1=80°, /4= 260",
.~ CBD =180° —80° =100°, FLBO:4}~DBC, .". .~ OBD=50",

= /4=,3+,0BD, .. ~.3=60°-50°=10°

(C)3.4041E » AEPBD » C/EBD | » % AE =5, BD =8 » AABD {yifif&E & 24 -
HIAACE HIEiff %/ VIE 2 (A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 18« [9LE | ,
(2)] e —
sol) AABDLIBDAJE, HIEH = A6, "."AE PBD, .". AACELLAEEE, H=/K 56,

S AACEEFE =%X5><6 =15

(B) 44051 - UL L, HURRER -t <1 WYEMAE - R 22 > $dh 21 #Y[E]
N > R E 23 THIER 21~ 22~ Z3 IEMEVIERETE ? (924
A (1]

\

L1

L.

(B) 5ANE A~ D P RAEEHL > B-C - QIEELL, |- #L PL, » I
181 ABCD F ABQP £ B2 APQR B8 = Fffs HIRY ABCD

(RS B fEE 2 (A) 448 (B) 548 (C) 15 (D) 18 - [93. 5] (2)]

sol) ‘AB=CD=PQ=QR, {Fifii%AE L L,, DFLL,,GQLL, | S
= AE=DF =GQ=+3 -1 =8 / \ v
= HJ/ABCDIAIf4 = (4+6)x GQ + 2 =58 (Bfir’ ) '

(D) 6.40E - 5 —2A R—H&RL > Hh £A=80° > L F/5—45 O - BeUELL OC

R TEEL - L RAaR—iE - i AmE 2 ANE - BETHDEROT
(1) LA BEL » EES RN 7B 2 A BIE]TS B ~ C [{kEh: -

(2) DL O BEIL > AB KR » 35 LA P B« [94.550] (2)])

SA R AR T Y (E25 BR %  #820Q - HI £QOP Bl B FroKIfE 2

|
1) P

(A) LLO Bl » AC B RN - BIATIIMS Y Q B -
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(B) LLO BN » BC BRI » BRI Q B -
(C) BAP BEL » AC B (KBTI - BLATHIASHY Q B -
(D) LAP B[ELL - BC B FEE0 » BRI Q B -

(B) 7.40[E > E41CD & AB HyfaE4 » HAZ ABFADE: « HII T — (BT 5
srfyE 7 (9084 (1)]

(A) BLC BELL » CB AfKEE » HIELLE A B -
(B) BLA BELL > AB AR {KlE - HIELLNEC %o I
(C) LLB BEL » AC BEEE - HIELXME C B -
(D) LA D BBl - AD BiReEE > HIELLME B B -
sol) CDj Ay 3245 = CA = CBE.DA = DB

(C) 8. 418 » {FFEAEEH /A5 A B~ C =8> O FE%E » OALOB H OA=OB -
SABEE— SR —BE D - ({15 D 555 x @hrypEEEel D 555 y #hryEmg
fH% > F DB =DA - HI| D BB TS ARSI 2 [90.55H] (2))

(A) {EABhTELRBIOAT TELRAATEL - y
(B) fFABHTELEL ~ BAOIS MG T B o

(C) fEABTEELIEL  COAEATLIATEL o

(D) fF 2COAV-734REL 2 BAO - 4RAYSCHRE -
sol) ." DEIxdifiyFEEEEL Dy fhHIEEREIH S = DME < AOCHP /4R L,
DB = DA = DPMEABHIHEELR |, " DIE 2 AOCHTFE V43 4R 8, ABT TRARATIE -
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e ) 2L S ]
(D) L4758 > PQPRS H ABCDE RIETIEN » 351 PAB HISHU B[R ?

(A) 21° (B) 22° (C) 23° (D) 24° -  CO
(A) 2EHPEEZEHSG L E—F > FZLUPELREIL  MERAEEREEIN KL

A~ BRI%: - FAFILLA B BIELL » AR AB EAT 2 B EE

/\ - Q

AN Q B /E PQ - 2 AQ =10, PQ =8 B AABQ I 5% /I ?
(A) 48 (B) 69 (C) 84 (D) 96 -

sol) AP =10 —-82 =6, .".AB=2AP =2x16 =32 .". AABCHif# =12x8+ 2 = 48

(D)3.41[E L, PL,, ACSE4r2EAB, £1=100°, /2 ="50°Hl] ./ C {IEHE{AIE ?

(A) 32° (B) 33° (C) 34° (D) 35° -
(B) 4 REF(EIER ABCD NEL B —(E — A R 80° HYZEH - Al

ABCD S T ¥HE  FAGEHE > BFTR - SMEIEA T AIE PQEST
UATJ%%//IW)E‘? (A) 135° (B) 140° (C) 145° (D) 150° -

f-m-0

(B) 540 > 75 4 (& =7 RS REGHIE] - 3575 ] SR S e 72 O [ B B S e [l T 1
{IQ%QZ%W%&’/[H}EQ (A) 1(B)2(C)3(D)4-

4\
B—J E]‘J r ] Ld

[P ERE )

(B) 145 » Z5ABPCD » ~2=45° » ~3=30° » 5[ /1 AREBURfEIIE 2 o

(A) 70° (B) 75° (C) 80° (D) 85° - ¢
(C) 2.4 L, PL,, ~1=120° 2=42° > 5[ 23 BYE R aIE ? :
(A) 98° (B) 100° (C) 102° (D) 104° -
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